Pentâge Winery is a family-owned boutique winery nestled on 35 acres overlooking Skaha Lake in Penticton, BC. Our Estate Vista Ridge and Dirty Dozen vineyards are hand tended and picked to produce top quality grapes that are essential in creating our limited release, premium wines. We hope you enjoy this wine as much as we have enjoyed creating it. Thank you for sharing our passion!

Specification Sheet

Cabernet Franc 2018

Harvest Date: October 2018

Appellation: Okanagan Valley

14% Alcohol:

Blend: 100% Cabernet Franc

Tasting Profile: Our 2018 Cabernet Franc offers bright aromas of ripe red berries,

> red current and plum with a hint of toasty vanilla. This medium+ bodied wine is bold and rich with layers of blackberry, black cherry and ripe raspberry flavors on the palate. A concentrated and complex wine with supple tannins on the lingering finish. Drinking beautifully now but its structured tannins and acidity ensure another

PENTÂGE

2018 Cabernet Franc

Product of Canada/Produit du Canada

750mL

14% alc./vol.

Okanagan Valley

Red Wine/Vin Rouge

few years of cellaring (released March 2023).

Winemaking Notes: This Cabernet Franc was matured for 21 months in 100% French

oak. 25% of the barrels were new oak and the balance was in 2-4 years old barriques. Bottled aged at the winery for over two years

prior to release.







